



注意！这些人应在开学前10天返肥

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟) 8月14日,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,当前疫情防控形势依然复杂,合肥市疫情防控面临高温酷暑、旅游旺季、开学在即、商务活动剧增、新的变异毒株传播更快五大风险挑战,合肥市中小学(幼儿园)学生及各类学校教职工近期非必要不离肥,已在市外的应在开学前10天返肥,并通过皖事通“健康校园”系统按时上传“两码”

等信息。
凡在合肥市内举办50人以上的展览、论坛、培训等聚集性活动,主办方必须制定疫情防控方案,并按属地管理原则,提前10天通过“12345热线”向市防疫指挥部报备,承接此类活动的宾馆酒店必须同时报备,合肥市将及时全程提供免费防疫指导服务。未报备或未经批准造成疫情传播风险的,将依法追究主办方、承办方及责任人责任。

“好记者讲好故事”决赛在肥举行

星报讯(黄进嘉 记者 祁琳) 8月12日,由安徽省委宣传部、省新闻工作者协会主办的安徽省新闻战线第九届“好记者讲好故事”演讲比赛决赛在安徽广播电视台举行。

全省各地新闻单位的优秀选手分成报网组和广电组进行比赛,最终10名选手晋级决赛。从战“疫”现场到生产一线,从田间村头到大街小巷,选手们声情并茂地讲述在新闻工作中亲历、亲见、亲闻、亲为的感人故事,见证新征程奋斗者拼搏的激情,

传递新时代安徽人最美的声音,集中展现全省新闻战线持续深化“走转改”、不断增强“四力”的丰硕成果,深刻诠释新闻工作者与时代同行、与家国同心的精神风貌。精彩演讲深深打动了每一位观众,现场不时响起阵阵热烈掌声。

经过激烈角逐,决赛评选出一等奖2名、二等奖2名、三等奖6名,其中3名优秀选手将代表安徽参加全国新闻战线第九届“好记者讲好故事”活动选拔赛。

合肥一项目获批2022年“暖心家园”

星报讯(桂琰 左娟娟 孙雨静 记者 沈娟娟) “平常我们在这里做做手工,互相唠唠家常,感觉特别热闹,忘记了很多烦心事。”在合肥市蜀山区西园街道社会工作服务站,吕阿姨脸上洋溢起了笑容。近日,中国计生协确定了80个单位为2022年“暖心家园”项目点,蜀山区西园街道申报的失独家庭“暖心家园”项目成功获批,成为安徽省获批的3个建设项目之一,同时也是合肥市唯一的项目实施单位。

“暖心家园”是以计划生育特殊家庭为重点服务对象的爱心项目,项目围绕计生家庭的健康服务、情感关怀、养老关怀,组织实施

了专业化、特色化的暖心服务,“暖心家园”项目点包括“心灵驿站”心理咨询室、娱乐活动室、图书阅览室、健康咨询室、会议室等功能室,为失独家庭提供心理辅导、组织文体活动、组织交流联谊活动等暖心服务。

据悉,“暖心家园”项目设立8年来,受益人数已达16000人次,下一步将围绕计生家庭的健康服务、情感关怀、养老关怀,组织实施专业化、特色化的暖心服务,打造包括“心灵驿站”心理咨询室、娱乐活动室、图书阅览室、健康咨询室、会议室等功能室,为失独家庭提供心理辅导、组织文体活动、组织交流联谊活动等暖心服务。

司法鉴定机构等级评估结果“出炉”

星报讯(记者 马冰璐) 8月14日,记者获悉,为加强对司法鉴定机构和司法鉴定人的监督管理,促进依法诚信执业,根据司法部《司法鉴定机构诚信等级评估办法(试行)》(司规[2021]4号)文件要求,省司法厅组织开展了全省司法鉴定机构诚信等级评估工作,目前评估工作已顺利完成。本次评估工作从今年3月份起,经自评、初评、复评、公示、复

核等程序,最终确定了2021年度司法鉴定机构诚信等级评估结果。

据了解,全省现有司法鉴定机构102家,参加诚信等级评估93家,8家机构因成立未满一年,1家机构超过1年未执业,按规定可以暂不予评估。已经参加评估的93家机构中,评估等级为A的22家、等级为B的52家、等级为C的14家、等级为D的5家。

盗QQ号实施诈骗 4名嫌犯落网

星报讯(记者 徐越蕾) “好友”发来语音:“我是本人”,你听到后会放松警惕么?“好友”给你一段视频后,确认人像后,你是否会放下戒备心,转账汇款?近日,合肥市公安局经开分局打掉一个通过盗取QQ账号实施网络诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4人,涉案金额达30余万元。

今年3月初,经开公安分局辖区居民王某报案,其使用聊天软件时,收到“好友”因亲人出车祸住院急需钱的消息。王某原本心存怀疑,但在对方发来视频确认是“好友本人”后,就放下戒备心转账一万余元到对方指定涉案账户中。之后却被告知好友的账号被盗了,

王某才意识被骗前来报案。
接到报案后,经开公安分局侦查发现这是一个藏匿在外地,以盗取QQ号为主要手段实施诈骗的犯罪团伙。该团伙以同乡、同学关系为纽带,团伙成员均无固定职业和稳定收入,甚至有网络赌博等恶习,因为手头拮据走到一起,通过冒充好友身份,以“受伤急需钱”“微信限流转不了钱”等为由,欺骗受害人。

在全面摸清该团伙组织架构、活动轨迹后,7月29日,专案组奔赴海南省临高县等地,采取集中收网行动,4名犯罪嫌疑人悉数落网,现场搜查出多个作案工具。目前,相关案情正在进一步深挖当中。

民生资讯

合肥魔方爱好者有了“家”

星报讯(记者 江锐) 8月14日,合肥市魔方运动协会成立大会暨第一届会员代表大会举行,大会审议通过合肥市魔方运动协会章程,选举产生协会理事会、监事会和领导机构。

据了解,魔方是1974年由匈牙利的建筑学教授鲁比克发明的,魔方的魅力在于数学的排列组合,将每一面的颜色打乱后,可以形成数目惊人的颜色组合,理论上组合数超过4325亿亿种。长期以来,在社会公众心中,魔方被认为是一种益智类的小众项目。实际上,魔方是一项集竞技、益智、表演及健身等于一体的综合性运动项目。特别是在“三点半课堂”实施以来,发现喜爱魔方的爱好者群体数量和范围实际上比较庞大。据介绍,魔方不仅仅是一项趣味运动,同时也能培养专注力和开发脑力。为了加快魔方运动的发展,合肥市于今年4月份启动了魔方运动协会的筹备工作。



日前,合肥市蜀山区南岗镇市场监管所的工作人员在对辖区所有的网红店、网络订餐服务企业后堂进行检查。葛宜年 记者 沈娟娟

旌德县委书记调研旱情应对工作

近日,宣城市旌德县委书记储德友深入到兴隆、三溪抗旱一线调研旱情应对工作。储德友先后前往兴隆镇人工增雨点和三溪镇龙山水库、杨屋坑水库,仔细察看水田土壤墒情、水库水位,详细了解旱情应对和水源保障情况,现场指导旱情应对工作。储德友表示,要高度重视当前旱情,时刻把旱情应对工作抓在手上、扛在肩上、放在心上。各镇各部门要明确职责,压实责任,用实实在在的举措抗大旱、救大灾。

朱于斌 俞函 王健 曹开发

砀山:关心关爱及时雨,暖警惠警润心田

今年以来,砀山县公安局将“爱警暖警”工程落实到每一个环节,从实事办起,把关爱优抚各项政策措施落到实处,多次对3名因公牺牲民警家属、1名伤残民警、4名困难民警进行慰问、帮扶和救助,让他们真心感受到组织的关爱和警营大家庭的温暖。每逢重大节日,该局开展因公牺牲、伤残民警家属送温暖活动,局党委负责人上门送去慰问金,送来警营大家庭的关怀。按照规定,给因公牺牲民警魏建华的父母办理遗属困难补助,让魏建华的父母享受遗属定期抚恤金补助待遇。给因公牺牲民警王玉忠的孙子安排从事辅警工作,解决其生活困难问题,让他们真心感受到组织的关爱。

李艳龙 张广星

肥东县花岗公墓管理处开通电子支付功能

日前,在肥东县花岗公墓管理处暨县民政局第四党支部开展“为群众办实事”行动中,办事群众意见建议较为集中在公墓管理处缴费时,只能通过刷卡结账这一方式,支付模式单一,给群众缴费带来不便。管理处即刻召开专题会议,管理处负责人任远新先后多次与县财政、有关银行等部门进行沟通,成功申请了微信、支付宝线下扫码支付功能。随后,县财政和银行等单位派出专业人员,对管理处窗口服务人员进行业务指导和培训,顺利完成平台对接。新的支付方式已正式开通使用。即管理处在开具业务办理发票后,服务对象只要通过手机刷一下“微信、支付宝”等就可以顺利完成缴费业务,之前的用卡缴费形式还继续沿用,既方便又安全。

高桢 徐斌 陈醒 记者 赵汗青